



潘晓辉在我县纪念“三八”国际妇女节 表彰大会上寄语全县广大妇女群众

争做站位有高度 工作有力度 服务有温度 思想有深度 自身有态度的新时代女性

本报讯(记者 童子遇 王国庆 汪杰)3月8日是第112个“三八”国际妇女节。3月7日上午,我县举行纪念“三八”国际妇女节表彰大会。

县委书记潘晓辉代表县委县政府向全县广大妇女群众致以节日问候,向受到表彰的各类先进予以热烈祝贺,向所有关心支持妇女发展和妇女工作的社会各界人士表示衷心感谢。他说,过去一年,全县各级妇联组织紧紧围绕中心、服务大局,广泛开展特色活动,全力抓好共同富裕,赢得了社会各界广泛好评,不愧为党开展妇女工作的“主阵地”。全县广大妇女群众以“巾帼不让须眉”的气概,主动投身改革发展大潮,不仅在家庭小舞台营造温馨,更在社会大舞台演绎精彩,不愧为推动我县经济社会发展不可或缺的“半边天”。

“踏上新的征程,大家要争做创业的先锋、共富的标兵,在各自领域和各自岗位上更好地施展才华抱

负、贡献聪明才智,在推动常山跨越式高质量发展进程中中显身手、再立新功。”潘晓辉寄语全县广大妇女群众,提出殷切希望,他说,要争做站位有高度的新时代女性,感党恩、听党话、跟党走,有梦想、敢追梦、能圆梦,在政治立场上保持清醒坚定,在视野格局上保持开阔远大,为党和人民的事业不懈奋斗,努力成就自己的一番事业。要争做工作有高度的新时代女性,紧密结合自身与常山发展,大力弘扬自强不息、艰苦奋斗、开拓创新精神,持续发扬勤劳勇敢、吃苦耐劳、勤恳创业美德,积极参与中心工作,在平凡岗位上创造出不平凡的业绩。要争做服务有温度的新时代女性,把联系和服务妇女儿童作为工作生命线,密切关注弱势群体,积极做好帮扶救助等工作,精心组织志愿服务活动,最大限度实现好、维护好、保障好妇女儿童的切身利益。要争做思想有深度的新时代女性,树立终身学习之志,

对标“塑造变革”和“两勤”“两专”要求,注重学习各领域知识,全面提高自身修养、提升气质内涵,不断用新知识、新理念、新思想提升自我,开拓进取、再立新功。要争做自身有态度的新时代女性,践行社会主义核心价值观,以传美德、扬正气、树新风为己任,培养高尚的情操和高贵的品格,以俭持家、以德治家、以廉养家,成为家庭和美、邻里和睦、传承美德的坚固磐石。

县领导姜敏、李珍、黄晓彬、黄爱珍参加。现场,与会人员一同观看宣传片《最美的她》,县妇联发布《“巾帼助共富·建功新时代”争创四省边际巾帼共富县域样板实施方案》,巾帼共富代表作典型发言。会议表彰了2021年度常山县巾帼建功标兵,2021年度常山县先进基层妇联组织,2021年省级、市级季度最美家庭,2021年度十佳“常山阿姨”,相关获奖代表和县8090新时代理论宣讲团成员作宣讲。

县领导带队深入一线 调研督查疫情防控工作

潘晓辉王永明参加

本报讯(记者 朱灿 徐露霞 胡志鹏 邹建辉 张壘)3月7日下午,县委书记潘晓辉,县委副书记、县长王永明分别带队深入一线调研督查疫情防控工作,副县长胡伟民、方育娟参加。

常山县心舟公园核酸检测采样点场地宽阔,停车位、洗手间等配套设施完善,经过一个晚上的通宵施工,目前初现雏形。该检测采样点建成后,满负荷运作下24小时能完成10万人次的登记、采样工作,可满足各类突发性事件应对需求。潘晓辉一行来到采样点建设现场,详细询问施工进度,认真了解采样流程、信息录入、物资保障等情况。“要让老百姓应检尽检!”潘晓辉指出,检测点的启动工作刻不容缓,要打起十二分精神,加快施工速度,在符合各项标准的同时,争取尽快完工正式投入使用。

潘晓辉一行随后来到常山县乡村振兴产业园(隔离中心)项目现场,实地查看建设情况。他强调,风险人员的隔离管控是疫情防控工作的重要环节,要从严从细抓实各项隔离管控措施,确保隔离场所工作流程规范、闭环管理到位,筑牢防疫屏障。要进一步强化隔离场所服务保障,逐步完善配套设施,为隔离人员创造良好环境。

潘晓辉一行还来到县公安局情报指挥中心和常山县核酸检测基地(新都园区部分),详细了解流调协查、核酸检测等工作情况。他强调,要发挥好核酸检测的“前哨”作用,落实重点行业、重点人群定期核酸检测规范性要求,确保早发现、早处置。要运用好大数据的管控作用,加强分析研判、及时预警预报,努力让数据跑在疫情前面。要统筹好各方人员力量,集中精力落实防控措施,不断提高防控效率,全力守护人民群众生命安全和身体健康。

何家乡与开化县交界,疫情防控形势更为严峻。潘晓辉最后来到何家乡中心卫生院,调研督查人员配备、物资储备、采样进度等情况。他强调,何家乡是疫情防控的重点区域,要进一步提高认识,切实加强入常离常人员双向管控,紧盯重点场所及时排查重点人群,筑牢“防疫墙”。要持续做好疫情防控宣传引导工作,充分发挥网格员、村干部等群体作用,号召群众出行自觉佩戴口罩、不聚集,尽可能做到非必要不外出。要进一步压实责任,严之又严、慎之又慎,抓好登记造册、检测采样等工作,教科书式落实好疫情防控措施。

3月7日下午,县委副书记、县长王永明采取不发通知、不打招呼、直奔现场的方式,深入部分集中隔离点、农贸市场、服装店、快递站,实地暗访督查疫情防控工作。

集中隔离点是疫情防控“前线”。王永明先后来到县委党校和球川福利院两处备用集中隔离点,实地暗访督查隔离点“三区两通道”建设以及隔离房间配备、物资储备等落实情况。看到球川福利院集中隔离点配套设施不够完善,王永明立刻要求相关部门补齐短板,努力为隔离人员营造安心、舒心的环境。

“发现行程码带星了怎么办?”“老年人没有智能手机怎么登记?”农贸市场、超市等地人群聚集、流动性大,是疫情防控的重点场所。王永明先后来到同弓乡、球川镇的农贸市场和超市,检查工作人员的防疫相关知识,对发现问题现场指导整改,要求严把疫情防控入口关,切实做到防控不松懈、不疏漏。

服装店是本轮疫情防控的重点场所。王永明走进部分服装店,详细询问服装进货地点、渠道、时间等,督促经营者切实增强疫情防控意识,密切关注疫情形势变化,严格落实好防控措施。王永明还来到部分快递营业点,督查快递收发各环节防疫措施落实情况,叮嘱负责人严格落实好快递运输、分拣、配送全流程的防控措施,做好环境消杀,确保物流快捷、人员安全。

当天下午,我县还召开全县疫情防控工作部署会,对我县近期疫情防控工作进行部署。潘晓辉、王永明、翁旭东、许茂华、何相涯等县四套班子领导,法检两长,其他副处级以上领导,县级机关各单位主要负责人等参加。



包装防疫物资

驰援开化

3月6日23时,县公安局集结50名警力前往开化县,参加核酸采样点执勤,配合护送集中隔离对象转运至其他县市隔离点,用实际行动驰援开化。面对突如其来的疫情,县公安局闻令而动,以最快速度“逆行”奔赴一线,以最大努力“筑牢”抗疫防线。(更多精彩内容详见四版)

通讯员 陈艳 摄



县公安局政治处民警雷蕾忙到凌晨,抽空小憩

今日导读

致敬最美身影——抗疫一线的铿锵玫瑰 她们在战“疫”中展芳华

2版

搭建“两山银行”促进共同富裕

3版